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SEDUTA DEL 
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ATTI CONSILIARI VII LEGISLATURA 

PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA ANTIMERIDIANA 

DEL 15 SETTEMBRE 2004, N. 201 

PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

INDI PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI 

INDI PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI 

Consiglieri segretari Gabriele Martoni e Umberto Trenta (£.f.) 

Assiste il Segretario del Consiglio regionale dott. Paola Santoncini. 

( PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI) 

Alle ore 11,00, nella sala consiliare di via Tiziano n. 44, ad Ancona, il Presidente dichiara 

aperta la seduta del Consiglio regionale e, non essendovi obiezioni, dà per letti, i processi 

verbali delle sedute nn. 196, 197, 198, 199 e 200, rispettivamente del 19, 20, 21, 22 e 26 

luglio 2004, i quali si intendono approvati ai sensi dell’art. 29 del Regolamento interno e, 
quindi, dà lettura delle comunicazioni. 

Il Presidente invita l’ Assemblea ad osservare un minuto di silenzio per ricordare Sebastia- 
no Parisse, l’autista deceduto nell’incidente verificatosi alla Raffineria API di Falconara in 

data 8 settembre 2004; quindi, dopo aver dato la parola sull’ordine dei lavori ai consiglieri 
Cecchini e D’ Angelo, passa alla trattazione dell’ordine del giorno che reca: 

e “COMUNICAZIONI DEL PRESIDENTE DELLA GIUNTA REGIONALE 

in ordine all’incidente verificatosi alla Raffineria Api in data 8 settembre 
2004”. 

Il Presidente, dopo aver dato la parola al Presidente della Giunta D’ Ambrosio per le co- 
municazioni, dichiara aperta la discussione. 

Intervengono i consiglieri Brini, Favia, Ciccioli, Luchetti, Viventi, Franceschetti, Cecchi- 
ni, Procaccini, 

(PRESIEDE IL VICEPRESIDENTE GILBERTO GASPERI) 

Moruzzi, Cesaroni, Benatti, 

(PRESIEDE IL PRESIDENTE LUIGI MINARDI)    



  

   LÌ PAG. 

e %y 2 
  CONSIGLIO REGIONALE DELLE MARCHE 

SEDUTA DEL 

      PROCESSO VERBALE DELLA SEDUTA N. Q01... 15.09.2004 

  

Novelli, Gasperi, D’ Angelo, Massi, Trenta, 1’ Assessore Amagliani e il Presidente della 

Giunta D’ Ambrosio. 

Assume le funzioni provvisorie di consigliere Segretario, il consigliere Trenta, in sostitu- 

zione del consigliere Grandinetti, assente. 

Conclusa la discussione, il Presidente comunica che sono state presentate ed acquisite agli 

atti alcune proposte di-risoluzione; relative-all’argomento trattato, e, dopo aver dato la pa- 

rola per dichiarazione di voto ai consiglieri Massi, Ciccioli, Franceschetti, Cecchini, Mo- 

ruzzi, Luchetti e Procaceini, ponein votazione(per appello-nominale-richiesto dai consi- 

glieri Cecchini, D° Angelo e Moruzzi) quella a firma del consigliere Cecchini. Il Consiglio 

non approva: Quindi; pone-in votazione-(per appello nominale richiesto -dai consiglieri 

Ciccioli, Gasperi e Romagnoli) quella a firma dei consiglieri Ciccioli, Romagnoli, Pista- 

relli, Castelli-e-Gasperi. H Consiglio-non-approva. Successivamente; pone in votazione 

(per appello nominale richiesto dai consiglieri D’ Angelo, Moruzzi e Cecchini) quella a 

firma-dei consiglieri-Morazzi e-D? Angelo. Il Consiglio non approva. Infine, (dopo aver 

dato la parola ai consiglieri Franceschetti, Luchetti, D’ Angelo, Cecchini e al Presidente 

della Giunta-D’ Ambrosio); porne-in votazione quella-a firma-dei-consiglieri Amagliani, 

Franceschetti, Ricci, Luchetti, Procaccini, Rocchi e Favia con il relativo emenda- 

mento-a-firma dei consiglieri-Procaccini e Martoni. 1 Consiglio approva la proposta 

di risoluzione, emendata, allegata al presente processo verbale. 

e PROPOSTA DI ATTO AMMINISTRATIVO N: 146, ad iniziativa dell'Ufficio 

di Presidenza, concernente: “Convalida della elezione del consigliere regionale 

Francesco Comi”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della 

proposta di atto amministrativo n. 146, allegata al presente processo verbale. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI DELIBERAZIONE N. 14, ad iniziativa dell’Ufficio di Presi- 

dente, concernente: ‘Commissione eensiliare di inchiesta. concernente 

l'accertamento della correttezza delle procedure del concorso pubblico per 

funzionari ingegneri-architetti,-I° qualifica funzionale dirigenziale,-di cui alla 

deliberazione della Giunta regionale 20 luglio 1992, n. 2308. Ulteriore proro- 

ga del termine per l’ultimazione dei lavori”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente indice la votazione finale della pro- 

posta di deliberazione n. 14, allegata al presente processo verbale.      
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Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 16, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Articoli 17 e 18 del D.P.R. 380/2001. Approvazione schema con- 

venzione-tipo per interventi di edilizia residenziale convenzionata in aree e- 
sterne ai piani di zona e alle aree delimitate ai sensi dell’art. 51 della legge 
865/1971”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 
articoli. 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva. 

ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordi- 
namento tecnico. Il Consiglio. approva-alla-unanimità. Successivamente, indice la vo- 
tazione finale della proposta di regolamento n. 16, allegata al presente processo verba- 
le. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l’esito: 

Il Consiglio approva 

e PROPOSTA DI REGOLAMENTO N. 18, ad iniziativa della Giunta regionale, 
concernente: “Regolamento di-attuazione-della legge regionale 23 febbraio 
2000, n. 12. Norme sulla speleologia”. 

Nessuno avendo chiesto di intervenire, il Presidente passa all’esame e alla votazione degli 
articoli. i 

ESAME E VOTAZIONE DEGLI ARTICOLI 

ARTICOLO 1 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità.      
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ARTICOLO 2 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 3 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 4 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 5 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 6 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

ARTICOLO 7 

Votazione: Il Consiglio approva alla unanimità. 

Conclusi l’esame e la votazione degli articoli, il Presidente pone in votazione il coordìi- 

namento tecnico. Il Consiglio approva alla unanimità. Successivamente, indice la vo- 

tazione finale della proposta di Regolamento n. 18, allegata al presente processo verba- 

le. 

Avvenuta la votazione, il Presidente ne proclama l'esito: 

Il Consiglio approva alla unanimità 

Il Presidente dichiara chiusi i lavori alle ore 15,45. 

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO 

Luibi Minardi 

I CONSIGLHERI SEGREAIARI 

Gabriele Martoni 

Unjherto-Tienta (LL) 
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